

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, CULTURA
E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS

Endereço | ALCNO 14, AV. NS 15 S/N | Palmas/TO
(63) 3232-4036 | www.uft.edu.br | proex@uft.edu.br



EDITAL N° 07/2019 – PROEX
RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°04 - 2019 SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA ESTÁGIO
NÃO OBRIGATÓRIO

A Universidade Federal do Tocantins (UFT), por meio do Pró-reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários (Proex), torna pública a Retificação do Edital nº04/2019 - Seleção Simplificada para Estágio Não Obrigatório, referente à substituição de estagiário (vaga existente) conforme os termos a seguir.

1. DAS DISPOSIÇÕES RETIFICAÇÕES

1.1. No item 4. (Do Cronograma) do Edital nº04/2019 - Seleção Simplificada para Estágio Não Obrigatório, referente à substituição de estagiário (de 22/02/2019), **onde se lê:**

4. DO CRONOGRAMA

Evento	Data	Local
Divulgação do edital	22 de fevereiro de 2019	Site: www.uft.edu.br
Período de inscrições	22 de fevereiro a 01 de março de 2019	Pró-reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários
Homologação das Inscrições	04 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br
Entrevistas	05 de março de 2019	Pró-reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários
Divulgação do Resultado Preliminar	06 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br
Prazo para Recursos	07 de março de 2019	Enviar e-mail para: proex@uft.edu.br
Divulgação do Resultado Final	08 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br

1.2. **Leia-se:**

4. DO CRONOGRAMA

Evento	Data	Local
Divulgação do edital	22 de fevereiro de 2019	Site: www.uft.edu.br

Período de inscrições	22 a 28 de fevereiro 2019 e 07 de março de 2019	Pró-reitora de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários
Homologação das Inscrições	08 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br
Entrevistas	12 de março de 2019	Pró-reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários
Divulgação do Resultado Preliminar	13 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br
Prazo para Recursos	14 de março de 2019	Enviar e-mail para: proex@uft.edu.br
Divulgação do Resultado Final	15 de março de 2019	Site: www.uft.edu.br

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 O Edital nº 04/2019, de 22/02/2019, disponibilizado no endereço eletrônico ww2.uft.edu.br/proex, será atualizado com estas retificações incluídas.

2.2. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital de Abertura nº 04/2019, de 22 de fevereiro de 2019.

2.3. Os casos omissos neste edital serão resolvidos pela Comissão de Seleção da Proex/UFT.

2.4. Mais informações podem ser obtidas pelo telefone (63) 3229-4036, pelo *e-mail* proex@uft.edu.br ou no site www.uft.edu.br.

Palmas, 26 de fevereiro de 2019.

MARIA SANTANA FERREIRA DOS SANTOS
Pró-reitora
Pró-reitoria de Extensão, Cultura e Assuntos Comunitários